

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről: az **Országgyűlés Hivatala**

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3.,
Adószám: 15300014-2-41
Bankszámlaszám: MÁK 10032000-01400805-00000000.
Képviselésében eljáró személy neve: Such György, főigazgató
mint **Megrendelő** (továbbiakban: Megrendelő)

másrészről a(z)

SME Services Group Kft.

1141 Budapest, Zsigárd u. 23.
Cg.: 01-09-9429000
Adószám: 22772538-2-42
Bankszámlaszám: 11600006-00000000-42505639
Képviselésében eljáró személy neve: Varga Tamás, ügyvezető
mint **Vállalkozó** (továbbiakban: Vállalkozó)

Gelka System Kft.

1016 Budapest, Mészáros u. 18.
Cg.: 01-09-569757
Adószám: 12250934-2-41
Bankszámlaszám: 10800007-50000000-10865018
Képviselésében eljáró személy neve: Gyarmati István,
ügyvezető
mint **Vállalkozó** (továbbiakban: Vállalkozó)

GEANAT Kft.

1114 Budapest, Bartók Béla u. 35.
Cg.: 01-09-990649
Adószám: 14248991-2-43
Bankszámlaszám: 10400126-50526565-53671006
Képviselésében eljáró személy neve: Bíró Ferenc, ügyvezető
mint **Vállalkozó** (továbbiakban: Vállalkozó)

Megrendelő és Vállalkozók együttesen Felek (továbbiakban: Felek) között, „**A magyar országgyűlések és a parlamentarizmus történetét bemutató állandó kiállítás megvalósítása (568/2014.)**” tárgyában, az alulírott helyen és időpontban, a következő feltételekkel.

Preambulum

1. A budapesti Kossuth Lajos tér rekonstrukciójáról szóló 61/2011. (VII.13.) OGY határozat (1) bekezdésében előírtak szerint a budapesti Kossuth Lajos tér, mint az Országgyűlés épületének előterében Magyarország alkotmányos főterének szerepét betöltő terület méltó kialakítása érdekében az Országgyűlés felkérte a Kormányt, hogy az Országgyűlés elnökével és Hivatalával együttműködve 2014. május 31-ig bonyolítsa le a tér teljes rekonstrukcióját. Ezen beruházás - eredményeként - többek között - lehetővé válik az Országház megtekintésére érkező látogatók méltó fogadása, valamint megvalósul az Országház nyitottabbá tétele.
2. Az Országgyűlés Hivatala az Alapító Okiratában foglaltak szerint alapfeladataihoz szorosan kapcsolódva végzi az Országgyűlés munkája és az Országház bemutatásával összefüggő teendőket, amely feladat teljesítése érdekében a létrejövő Országgyűlési Múzeum állandó kiállítás keretében mutatja be a magyar parlamentarizmus történetét és fontosabb eseményeit, valamint az Országház művészetét és építéstörténetét.
3. A magyar országgyűlések és a parlamentarizmus történetét bemutató Országgyűlési Múzeum (2014. évi XIV. törvény 61.§ (3) bekezdés alapján országos szakmúzeum) állandó kiállítási terében felépítendő installációk kivitelezésére és helyszíni beépítésre valamint a legmagasabb szintű látvány- és attrakció minőségének elérése érdekében, a létrejövő kiállítás megvalósítására „A magyar országgyűlések és a parlamentarizmus történetét bemutató állandó kiállítás megvalósítása (568/2014.)” tárgyában közbeszerzési eljárást indított.
4. Az Országgyűlési Múzeum állandó kiállításának elsőrendű feladata közérthető és élményszerű formában bemutatni a magyar parlamentarizmus kialakulását és fejlődését, ehhez kapcsolódva felvillantani a magyar alkotmányfejlődés középkori mérföldköveit is, mint a parlamentarizmus gyökereit. Az Országgyűlési Múzeum az állandó kiállítás megnyitásával mutatkozik be a nagyközönség előtt, az 1925-49 között működő hasonló jellegű nevezetes közgyűjtemény egykor népszerű és modern hagyományainak továbbvivőjeként.

1 Szerződés tárgya:

- 1.1 Vállalkozó, mint a Megrendelő által lefolytatott közbeszerzési eljárás nyertese a jelen szerződésben kötelezettséget vállal a magyar országgyűlések és a parlamentarizmus történetét bemutató állandó kiállítás hiba- és hiánymentes megvalósítására a jelen szerződés 1. számú mellékletében rögzített műszaki tartalom szerint valamint az állandó kiállítás valamennyi enteriőrjére, installációjára, az installációk valamennyi berendezésére, a számítástechnikai és multimédiás

eszközeire, a gyengeáramú és világítási rendszerére kiterjedő karbantartási szolgáltatás teljesítésére. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés során a Vállalkozó köteles oszthatatlan szolgáltatásként a kiállítás megvalósításához szükséges valamennyi eszköz beszerzését valamint azok beépítési-szerelési tevékenységet teljesíteni oly módon, hogy biztosítsa a kiállítás megvalósításának biztonságos, szakszerű, gazdaságos és határidőre történő befejezését.

- 1.2 Vállalkozó köteles a kiállítást szerződés szerűen, teljes körűen, kulcsrakészen, a vonatkozó magyar előírásoknak, jogszabályoknak, műszaki szabványoknak, valamint a technika mai állásának megfelelően, I. osztályú minőségben, kifogástalan kivitelben és határidőben elkészíteni és valamennyi egyéb szerződéses kötelezettségét szerződés szerűen teljesíteni.
- 1.3 Vállalkozó a kiállítás szerződés szerű megvalósítására vállalt kötelezettsége mellett kötelezettséget vállal arra, hogy jogszabályban és jelen szerződésben rögzített jótállási/szavatossági kötelezettségeinek, a jótállás illetve a szavatosság körében felmerülő feladatok elvégzésének maradéktalanul eleget tesz.
- 1.4 Vállalkozó feladata a szerződés szerű teljesítéséhez szükséges minden egyéb munka elvégzése - akkor is, ha azok a szerződésben kifejezetten nem szerepelnek - amely a Megrendelőnek a szerződés megkötésével elérni kívánt célja megvalósításához, a szerződéses feladatok teljesítéséhez műszaki, biztonsági vagy jogi okokból szükségesek.
- 1.5 Vállalkozó kötelezettsége minden olyan feladat ellátása, amely a kiállítás teljesen üzemképes, rendeltetés szerű és biztonságos használatának, működtetésének megkezdéséhez a kiállítás jogszabályoknak és az általános műszaki feltételeknek megfelelő, hiba- és hiánymentes megvalósításához szükséges.
- 1.6 A kiállítás teljes rendszerére valamint az egyes alrendszerekre és azok valamennyi berendezésére, eszközére vonatkozó karbantartási szolgáltatások teljesítése a kiállítás létrehozásának teljesítését igazoló átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása napjától számított 5 évig terjedő időszakban.
- 1.7 Vállalkozó a kiállítás létrehozásának teljesítésétől számított 5 évig terjedő időszakban a Megrendelő által adott eseti megrendelések alapján

elvégezni a nem garanciális javítási munkákat a jelen szerződés teljesítése során megvalósult létesítmények, rendszerek, berendezések, eszközök vonatkozásában.

2 Teljesítési határidő, a szerződés időtartama

2.1. A kivitelezési munkákra vonatkozó határidők:

- 2.1.1. A helyszíni szerelési munkák megkezdésének időpontja: a szerződéskötéstől számított 36. napon.
Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a 2.1.1 pontban meghatározott határidőre munkavégzésre alkalmas állapotban a Vállalkozó rendelkezésére bocsátja a múzeum létesítésére kijelölt munkaterületet. A munkaterület átadásáról Felek átadás-átvételi jegyzőkönyv felvételére kötelesek.
 - 2.1.2. A sikeres próbaüzemet követő átadás-átvételi eljárás befejezésének kötbérterhes határideje: a szerződéskötéstől számított 196 nap, azaz százkilencvenhat nap. Ezen határidőn belül az átadás-átvételnél meg kell történnie a 6.18 pontban foglaltak szerint.
 - 2.1.3. A teljesítés ütemezését a szerződés 2. számú mellékletét képező, a Vállalkozó által készített, a Megrendelő által jóváhagyott kiviteli ütemterv tartalmazza. A szerződő felek nem tekintik szerződésmódosításnak a kiviteli ütemtervnek – a szerződés jelen 2. pontjában meghatározott határidőket nem érintő – előre nem látható okból szükségessé váló a Felek egyetértésével történő módosítását. Vállalkozó kijelenti, hogy a kiviteli ütemtervben meghatározott határidőket annak figyelembevételével határozta meg, hogy a Megrendelő a munkaterületet a szerződéskötést követő naptól, hétköznap 08 órától 24 óráig, hétvégén és munkaszüneti napokon a nap 24 órájában biztosítja. A munkaterületre történő anyagszállítás csak korlátozott időben történhet, a Látogatóközpont zárása után: 21.00 órától reggel 6.00 óráig. A munkaszervezésre vonatkozó részletes organizációs műszaki leírást a szerződés 3. számú melléklete tartalmazza.
 - 2.1.4. Felek rögzítik, hogy a szakaszszámla benyújtására vonatkozó határidő meghatározása nem minősül részteljesítési határidőnek. A kiállítás létrehozásának vonatkozásában a teljesítés igazolásához a 6.18 pontban foglaltaknak maradéktalanul meg kell felelni.
- 2.2. Vállalkozó jogosult a teljesítési határidő előtt a Megrendelővel előre egyeztetett időpontban való előteljesítésre.

- 2.3. A karbantartás időtartama: A kiállítás teljes rendszerére valamint az egyes alrendszerekre és azok valamennyi berendezésére, eszközére vonatkozó karbantartási szolgáltatást a szerződés maradéktalan teljesítését igazoló átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása napjától számított 5 év leteltéig kell teljesíteni.

3 Vállalkozó nyilatkozatai

- 3.1 Vállalkozó kijelenti, hogy a szerződés elválaszthatatlan részét képező dokumentumokat saját felelősségére ellenőrizte, az azokban foglalt tényeket, előírásokat ismeri és elismeri, hogy ezek az elfogadott műszaki szabályok, szabványok szerint az általa teljesítendő feladatok szempontjából kielégítőek, ellentmondásmentesek, helyesek, valamint megfelelnek a jogszabályoknak és a technika jelenlegi állásának és a szerződés szerinti szolgáltatások szerződésszerű teljesítésére. Ezen dokumentumokra hivatkozással követelést nem támaszthat, késedelmesen nem teljesíthet és többletköltség és/vagy a vállalkozási díj módosítása iránti igényt nem támaszthat.
- 3.2 A fentiekre tekintettel Vállalkozó kijelenti, hogy a szerződés mellékletét képező dokumentumok vagy a szerződés teljesítését befolyásoló más, a Megrendelő számára ismert vagy nem ismert jogi vagy műszaki körülmények miatt Megrendelő Vállalkozóval szemben felelősséggel nem tartozik, azt az esetet kivéve, ha Megrendelő bizonyíthatóan rosszhiszeműen titkolt el Vállalkozó elől ilyen körülményeket vagy hibákat. Vállalkozó kijelenti, hogy fokozott szakmai gondossággal jár el és úgy tekinti, hogy az elvárható szakmai gondosság értelmében Vállalkozótól elvárható volt mindezen esetleges mulasztások következményeinek felmérése és a rájuk való felkészülés.
- 3.3 Megrendelő kijelenti, hogy minden, a szerződés teljesítéséhez szükséges, rendelkezésére álló dokumentációt, adatot, információt átadott a Vállalkozónak. A Vállalkozó kijelenti, hogy minden szükséges ismeretet megszerzett és megkapott a helyi viszonyokról, a kivitelezéssel érintett területről, a munkafeltételekről, valamint mindazon iratokról és körülményekről, amelyek a vállalkozási díj illetve a teljesítési határidő megállapítása és a teljesítés szempontjából irányadóak lehetnek. Erre tekintettel a Vállalkozó az ilyen iratok és körülmények illetve a szerződésben rögzített és a kiállítás megvalósításhoz szükséges valamennyi dokumentum és előírás ismeretének, bármilyen tájékoztatás, információ hiányára hivatkozva utólagos követeléseket nem támaszthat, és ilyenre hivatkozással a szerződés késedelmes teljesítésére nem jogosult.
- 3.4 Vállalkozó kijelenti, hogy minden olyan körülményről előzetesen

tájékozódott, amely az előírtaknak megfelelő teljesítés szempontjából lényeges vagy arra kihatással lehet. A teljesítés helyét és környezetét alaposan megismerte. Ha azért következik be határidő-túllépés, mert a Vállalkozó bármely okból nem számolt a kivitelezéssel érintett terület valamely helyi adottságával vagy a vállalat teljesítését érintő egyéb körülménnyel, az ezzel kapcsolatos felelősség a Vállalkozót terheli. Ennek megfelelően a szerződésben meghatározott határidők és a kötbérre, illetve a késedelemből, hibás teljesítésből vagy egyéb Vállalkozói szerződésszegésből eredő Megrendelői igényekre vonatkozó rendelkezések a fenti körülmények felmerülése esetén is változatlanul fennmaradnak és alkalmazandók.

- 3.5 Vállalkozó kijelenti, hogy a kiállítás építés tekintetében a teljesítési határidőre megvalósítani vállalt, a 4.1 pontban foglalt átalányáras nettó vállalkozási díját és az annak alapjául szolgáló egységárakat a fenti információk teljes körű figyelembevételével, kellően nagy szakmai tapasztalatára alapozva és a beruházás, a megrendelői szándékok, a jogszabályok, és minden egyéb releváns körülmény részletes, mindenre kiterjedő ismeretében állapította meg.
- 3.6 Vállalkozó kijelenti és igazolja, hogy rendelkezik a beruházás teljes körű kivitelezéséhez és a szerződésben foglalt kötelezettségei teljesítéséhez szükséges valamennyi eszközzel (jogosultsággal, engedéllyel, felhatalmazással, erőforrással stb.) és kötelezettséget vállal arra, hogy biztosítja azon anyagok, berendezések időben történő beszerzését, amelyek rendelkezésre bocsátására és szállítására köteles.
- 3.7 Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a magyar jogszabályoknak megfelelően létrehozott, érvényesen létező, elismert társaság, amely jogosult a szerződés szerinti tevékenységek elvégzésére. Rendelkezik továbbá minden olyan meghatalmazással, felhatalmazással és jogosultsággal, amely a szerződés szerinti kötelezettségeinek végrehajtásához, szolgáltatásához és teljesítéséhez szükséges és szerződést szabályszerűen felhatalmazott képviselője írta alá.
- 3.8 Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a szerződés szerinti kötelezettségeinek a végrehajtása nincs ellentmondásban, illetőleg nem eredményezi a társasági dokumentumok rendelkezéseinek sérelmét és nem eredményez szerződésszegést, megállapodás vagy egyéb megegyezés teljesítésével kapcsolatban, amelyben félként szerepel, vagy amely rá nézve kötelező erejű, továbbá nincs ellentmondásban, illetve nem eredményezi bármely olyan feltétel, rendelkezés, jogszabály sérelmét, amely rá nézve alkalmazandó, vagy kötelező erejű.
- 3.9 Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy nem követett el bűncselekményt, nem sértett meg és nem szegett meg olyan jogszabályt vagy szerződéses rendelkezést, amely miatt ellene folyamatban lévő vagy induló hatósági

vagy peres eljárás, vizsgálat jelentősen és/vagy hátrányosan befolyásolná a szerződés szerinti kötelezettségeinek a teljesítését.

- 3.10 Vállalkozó tisztában van a Megrendelőnek a szerződésben meghatározott teljesítési határidő megtartásához fűződő kiemelten fontos érdekével. A szerződés rendelkezéseit, így különösen az abban foglalt határidőt ennek ismeretében vállalja el.

4 Vállalkozási díj:

- 4.1 Vállalkozó a megajánlott teljes épített kiállítás-rendszer műszaki megoldásának eszközei, kivitelezési, installálási ellenértékeként nettó 233.050.000.-Ft + Áfa azaz, kettőszázharminchárommillió-ötvenezer forint összegű vállalkozási díjra jogosult.
- 4.2 A 4.1. pontban meghatározott vállalkozási díj összegű, fix vállalkozási átalánydíj, a szerződéskötést követően semmilyen jogcímen sem emelhető. A vállalkozási díj tartalmazza az ajánlattételi felhívásban, a dokumentációban, a jelen szerződésben, a műszaki leírásokban található követelmények megvalósításához, továbbá a helyszíni bejárások tapasztaltak alapján a teljes kiállítás-rendszer kiépítésének - ideértve az oktatás költségét is - hiba- és hiánymentes teljesítéshez szükséges valamennyi költséget és díjat. A vállalkozási díj tartalmazza a szerződés teljesítése során átadott szellemi alkotások felett a Megrendelőt megillető rendelkezési és felhasználási jogok díját.
- 4.3 A garancia idő alatti karbantartási szolgáltatás éves díja 1.000.000.-Ft + áfa, azaz egymillió Ft + áfa.
- 4.4 A garancia időn túli karbantartási szolgáltatás éves díja 1.400.000.- Ft + áfa, azaz egymillió-négyszázezer Ft + áfa.
- 4.5 A 4.1. pontban meghatározott vállalkozási díj átalánydíj, tartalmazza a szerződés alapján Vállalkozót terhelő valamennyi teljesített szolgáltatás nyújtásának ellenértékét, nem függ semmilyen külföldi vagy belföldi ár-, díj- vagy költségingadozástól, árfolyamváltozástól és ezen felül a Vállalkozó egyéb árra, díjra vagy fizetésre nem jogosult.
- 4.6 A szállított berendezésekre, eszközökre és teljesített szolgáltatásokra kiterjedő tételes, árazott költségvetés a szerződés 4. számú mellékletét képezi.
- 4.7 Vállalkozó kijelenti, hogy a szerződés 4. sz. mellékletét képező tételes

árazott költségvetés elkészítésekor a költségvetésben szereplő mennyiségi és minőségi adatokat, méretadatokat ellenőrizte, ezen adatok és a műszaki leírás egyéb elemei között fennálló esetleges, Vállalkozó számára hátrányos eltérések esetén a vállalkozási díj módosítását Vállalkozó nem kezdeményezheti, ennek alapján Vállalkozó nem támaszthat Megrendelővel szemben többletdíj, illetőleg a szerződés bármilyen egyéb módosítására vonatkozó igényt.

- 4.8 Vállalkozó kijelenti, hogy a szerződésben meghatározott vállalkozási díj alapjául szolgáló, a tételes költségvetés végső ajánlatában való szerepeltetését megelőzően, minden munkafolyamatot, anyagköltséget figyelembe vett, amely az ajánlati dokumentáció részét képező és az ajánlattevőknek kiadott műszaki dokumentációban található, illetve a tárgyalások során a Felek által kialakított, és kölcsönösen elfogadott minden feladatra vonatkozik, továbbá figyelembe vett minden valós és lehetséges körülményt, amely a teljesítés során felmerülhet, illetőleg többletköltséget eredményezhet, és a szerződést mindenre kiterjedő alapos megfontolás után kötötte meg.
- 4.9 Vállalkozó a beépítésre kerülő berendezések alkatrészei vonatkozásában gondoskodik a szerződés 4. számú mellékletét képező költségvetésben szereplő tartalék alkatrészek beszerzéséről, amelyek árát a vállalkozási díj tartalmazza.
- 4.10 Vállalkozó kijelenti, hogy a közbeszerzés műszaki tartalmának vizsgálata és az ajánlat elkészítése, valamint a szerződés előkészítése és megkötése során lehetősége volt a valamennyi valós és esetleges kockázat feltárására, így az ilyen kockázatokkal teljes mértékben tisztában van. Vállalkozó kijelenti továbbá, hogy az eljárás során a Vállalkozó által tett és a Megrendelő által elfogadott vállalkozási díjat ezen kockázatokra tekintettel határozta meg. Vállalkozó kijelenti, hogy a 4. számú mellékletben meghatározott költségvetés tételei tartalmazzák a szerződés teljesítéséhez szükséges valamennyi költséget.
- 4.11 A garancia idő alatti karbantartási díj a rendszer átadás-átvételétől számított első évben semmilyen jogcímen sem emelhető. Az azt követő évre vonatkozóan, évente egy alkalommal a szerződő felek egyeztető tárgyalása alapján, legfeljebb a KSH által közzétett fogyasztói árindexnek megfelelő mértékben emelhető.
- 4.12 A garancia időn túli karbantartási díj a garancia idő lejártától számított első évben semmilyen jogcímen sem emelhető. Az azt követő év(ek)re vonatkozóan, évente egy alkalommal a szerződő felek egyeztető tárgyalása alapján, legfeljebb a KSH által közzétett fogyasztói árindexnek megfelelő mértékben emelhető.

- 4.13 A nem garanciális javítási munkák rezsiradíja nettó 12.750.-Ft/óra + áfa, azaz tizenkettőezer-hétszázötven Ft/óra + áfa.
- 4.14 Vállalkozó a Megrendelő által adott eseti megrendelések alapján elvégzi a nem garanciális javítási munkákat a jelen szerződés teljesítése során megvalósult létesítmények, rendszerek, berendezések, eszközök vonatkozásában. A nem garanciális javítási munkák tekintetében a Megrendelő által írásos fax vagy e-mail formájában küldött értesítés kézhezvételét követően, a jelen szerződés 8.8 pontjában a rendelkezésre állásra előírt határidők szerint, a Vállalkozó a hiba kijavítását megkezdi, és a javítási árajánlat elfogadása esetén a lehető legrövidebb időn belül a javítást elvégzi. Vállalkozó a javítás elvégzését igazoló munkalapot (jegyzőkönyvet) Megrendelő által felhatalmazott személlyel aláírhatja.
- 4.15 Amennyiben a Vállalkozó nem kezdi meg a nem garanciális javítási munkákat a 8.8 pontban előírt határidőkön belül, úgy Megrendelő jogosult azt a Vállalkozó kockázatára és költségére mással elvégeztetni.

5 Fizetési feltételek

- 5.1 Megrendelő előlegfizetést nem teljesít.
- 5.2 Vállalkozó a teljes épített kiállítás-rendszer megvalósítása vonatkozásában egy szakaszszámla valamint a Megrendelő által a 6.18 pontban foglaltaknak megfelelő teljesítésigazolást követően egy végszámla kiállítására jogosult az alábbiak szerint:

I. szakaszszámla:

műszaki tartalma: A jelen szerződés részletes költségvetésében (4. sz. melléklet) meghatározott valamennyi hardverelem valamint a vezérlési rendszer elemei leszállításra és beépítésre kerültek a teljesítés helyszínén lévő installációba, a Megrendelő által történő tulajdonba vételéről szóló jegyzőkönyv ellenében, valamint a következő munkafázisok igazolt elkészülte a Felek által aláírt jegyzőkönyv alapján:

- az egyeztetett és már elfogadott látványtervek és kiviteli (gyártmány) tervek elkészültek és ezek alapján: a kiállítás vendégfalszerkezete burkolással, festéssel, az előírt elektromos felszerelésekkel (gyenge és erős áram), a falszerkezet alkalmas a vitrinek beszerelésére;

- az enteriőrök technikai kivitelezése: falszerkezetek, díszítőelemek és ezek festése, forgószínpad működőképes gépészete, enteriőrök feletti párkány és annak elektromos bekötéseinek elkészülte;
- az alkalmazott bábuk mennyiségben és minőségben rendelkezésre bocsátása, a falszerkezetekben lévő korszakelválasztó sávok és az idővonalak mart szerkezetei elkészülte;
- az elkészült nemesmásolatok és rekonstrukciók Megrendelő által elfogadásra kerültek.

határideje: a szerződéskötéstől számított 105. nap.

összege: 93.404.540.-Ft + áfa, bruttó 118.623.766.-Ft, azaz bruttó egyszáztizennyolcmillió-hatszázhuszontháromezer-hétszázhatvanhat forint.

Vállalkozó a szakaszszámla benyújtására a szakaszszámla műszaki tartalma maradéktalan megvalósításának igazolását követően jogosult. A számla ellenértékének átutalására az általános forgalmi adóról szóló törvényben foglaltaknak megfelelően kibocsátott számla ellenében, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 36/A-B §-ai és a Ptk. 6:130 § (1)-(2) bekezdése alkalmazásával, a Vállalkozó szerződésben megjelölt bankszámlájára való átutalással kerül sor.

Végszámla:

műszaki tartalma: A szerződés 1. sz. mellékletét képező műszaki dokumentációban meghatározott kiállítás rendszer berendezéseinek, eszközeinek telepítése, rendszerbe illesztése valamint a szerződés szerű teljesítéshez szükséges szolgáltatások maradéktalan és hibátlan elvégzésének az 6.18 pontban előírtak szerint történő igazolása.

határideje: a szerződéskötéstől számított 196. nap

összege: 139.645.460.-Ft + áfa, bruttó 177.349.734.-Ft, azaz bruttó egyszázhetvehétmillió-háromszáznegyvenkilencezer-hétszázharmincnégy forint.

- 5.3 A vég számla ellenértékének átutalására a hiánytalan és hibátlan teljesítés igazolását követően az általános forgalmi adóról szóló törvényben foglaltaknak megfelelően kibocsátott számla ellenében, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 36/A-B §-ai és a Ptk. 6:130 § (1)-(2) bekezdése alkalmazásával, a Vállalkozó szerződésben megjelölt bankszámlájára való átutalással kerül sor.
- 5.4 A Kbt. 126.§ (4) bekezdése alapján Vállalkozó köteles a szerződés hibás teljesítésével kapcsolatos jótállási és szavatossági igényekre vonatkozó jólteljesítési biztosítékot a teljesítés időpontját megelőzően Megrendelő részére rendelkezésére bocsátani.
- 5.5 A karbantartás vonatkozásában Vállalkozó a szolgáltatás 7.5 pontban foglaltaknak megfelelően igazolt teljesítését követően, negyedévente bocsáthatja ki a számlát. A karbantartás vonatkozásában a szerződés az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban: áfa törvény) 58. §-a szerint elszámolási időszakra kötött ügyletnek minősül, elszámolási időszak: negyedév.
- 5.6 A garancia idő alatti karbantartási szolgáltatás negyedévente fizetendő díja nettó 250.000.-Ft + áfa, azaz, kettőszázötvenezer forint+ áfa.
- 5.7 A garancia időn túli karbantartási szolgáltatás negyedévente fizetendő díja nettó 350.000.-Ft + áfa, azaz, háromszázötvenezer forint + áfa.
- 5.8 A számlák ellenértékének átutalására az igazolását követően az általános forgalmi adóról szóló törvényben foglaltaknak megfelelően kibocsátott számla ellenében, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 36/A-B §-ai és a Ptk. 6:130 § (1)-(2) bekezdése alkalmazásával, a Vállalkozó szerződésben megjelölt bankszámlájára való átutalással kerül sor.
- 5.9 Amennyiben Vállalkozó nem szerepel a NAV által közzétett köztartozásmentes adózói nyilvántartásban, úgy a számlák benyújtásának feltétele 30 napnál nem régebben kelt, nemlegesnek minősülő adóigazolás csatolása.
- 5.10 Megrendelő Vállalkozó felé kifizetési kötelezettségeit a Vállalkozó ERSTE Bank Hungary Zrt. által vezetett 11600006-00000000-42505639. számú számlája javára való átutalással teljesíti.
- 5.11 A számlákon a következők szerint kell a címzést szerepeltetni: Országgyűlés Hivatala 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3.
- 5.12 Késedelmes fizetés esetén Vállalkozó Ptk. 6:155. §-ában foglaltak szerint jogosult késedelmi kamatra.

- 5.13 Vállalkozó nem fizet, illetve számol el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és melyek a Vállalkozó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak;
- 5.14 Vállalkozó a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét a Megrendelő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 125. § (5) bekezdés szerinti ügyletekről a Megrendelőt haladéktalanul értesíti.

6 Teljesítés helye, módja, okmányai

- 6.1 A teljesítés helye: Országház, 1055 Budapest, Kossuth tér 1-3., Országgyűlési Múzeum.
- 6.2 Vállalkozó a kiállítás megvalósítása során kiállítás előrehaladási naplót köteles vezetni és azt állandóan a kiállítás építésének helyszínén tartani, Megrendelőnek és képviselőinek folyamatosan hozzáférhetővé tenni. A kiállítás előrehaladási napló a kiállítás megvalósítási tevékenység megkezdésétől annak befejezéséig vezetett olyan dokumentáció, amelynek időrendben tartalmaznia kell a kiállítás megvalósítási munkáinak adatait, továbbá a munka menetére, megfelelőségére vonatkozó jelentős tényeket. A kiállítás előrehaladási naplót a munkaterület átvételekor meg kell nyitni, és a tevékenység befejezését követően le kell zárni. A kiállítás előrehaladási napló az átadás-átvételi dokumentáció részét képezi.
- 6.3 A kivitelezési tevékenység résztvevői egymást a kiállítás előrehaladási naplóba történő bejegyzéssel értesítik azokról a tudomásukra jutott, a kiállítás megvalósítását érintő veszélyhelyzetekről, tényekről és körülményekről, amelyek a szerződésen alapuló kötelezettségeik szerződésszerű teljesítését befolyásolják vagy veszélyeztetik. A kivitelezési tevékenység végzésének ideje alatt Megrendelő 17.3 pontban meghatározott képviselője legalább hetente két alkalommal a Vállalkozó által vezetett kiállítás előrehaladási naplót ellenőrzi, illetve abban észrevételeit rögzíti.
- 6.4 A kivitelezés első szakasza az állandó kiállítás installáció látványtervének elkészítése, amelyet az 1. számú melléklet 3. fejezetében található kiviteli tervek alapján készít a Vállalkozó az 1. számú melléklet 1. fejezetében található koncepció és látványrajzok használatával. Ezek a látványtervek csak javaslatok, amelyek tartalmazzák az installációban, az enteriőröknél, a képernyőkön, és vetített felületeken megjelenő betűtípusokat, betűméreteket és betűszíneket is. A látványrajzok elkészítésére szánt időt a Vállalkozó a kiviteli időtervben, saját

felelősségére állapítja meg. Vállalkozó az ezt követő munkálatokat csak akkor kezdheti meg, ha a Megrendelő az installációs látványtervet írásban jóváhagyja - azok átvételét követő 5 munkanapon belül - ezzel elismerve azt, hogy az installációs látványrajz megfelel az 1. számú melléklet 1. 2. és 3. fejezeteiben közölt koncepciónak, látványoknak és kiviteli tervnek.

- 6.5 Szoftverek, multimédiás anyagok, animációk fejlesztését a műszaki specifikációnak megfelelően kell Vállalkozónak fejlesztenie és implementálnia oly módon, hogy az együttműködjön a kiállítási egyes egységeit vezérlő rendszerekkel, illetve a múzeumpedagógia foglalkoztatóban elhelyezett eszközökkel, a hardver eszközökkel. A fejlesztési eredményeket Vállalkozó belső teszteléssel folyamatosan is teszteli.
- 6.6 A szoftverek, multimédiás anyagok, animációk felhasználói tesztre való átadásának feltétele Vállalkozó által lefolytatott belső tesztelés végrehajtása, a Vállalkozó által kialakított teszterv alapján az alkalmazások önálló és integrációs tesztek sikereses végrehajtása. Vállalkozó kötelezettsége a tesztervek részeként a specifikációk szerinti valamennyi funkció teljes körű tesztelésére alkalmas műveletek kidolgozása is.
- 6.7 A tesztelés során a tesztsorozatokban minimálisan végrehajtandó teszteknek igazolnia kell:
- az előírt funkciók helyes működését, grafikai megjelenítését, elérhetőségét,
 - több funkció egyidejű használatát,
 - az egyes elemek együttműködését,
 - a kialakított folyamatok helyességét,
 - terheléses állapotban a rendszerelemek és a teljes rendszer megfelelő viselkedését.
- 6.8 A teszt folyamán a Megrendelő tesztelési jegyzőkönyvben tételes listát ad a felmerült problémákról, hibajelenségekről, hiányosságokról.
- 6.9 A felhasználói teszt akkor ér véget, amikor valamennyi tesztsorozat hibátlanul, elvárt időn belül végrehajtható, ellentétes esetben a munkafázisnak vissza kell térnie a fejlesztési fázisba.
- 6.10 A szállításra kerülő, a kiállítás rendszer részét képező szoftvereknek, multimédiás anyagoknak és animációknak rendelkezés kell állniuk a készre jelentés időpontjában. A tesztek eredményéről felvett, kétoldalúan aláírt jegyzőkönyvet az üzembe helyezési jegyzőkönyv mellékleteként csatolni kell Megrendelő részére.

- 6.11 Az irat (oklevelek, kéziratok) nemes másolatok készítése során Vállalkozónak készítenie kell egy minimum A/4 méretű mintadarabot a rendelkezésre bocsátott fotók illetve az eredeti darabok megtekintése alapján, annak mintázatával (betű, szövegkialakítás, szövegrendezés) és színeivel. Az elkészített mintát a Megrendelő által összehívott szakmai zsűri fogadja el, a mintadarab átvételét követő 4 munkanapon belül. Vállalkozónak az elfogadott mintának megfelelően kell elkészíteni a tőle megrendelt másolatokat, rekonstrukciókat, folyamatos konzultációt tartva a megrendelő által kijelölt szakemberekkel. Vállalkozó a kész nemes másolatot, rekonstrukciót a Megrendelő által összehívott szakmai zsűri pozitív nyilatkozatának birtokában jogosult a kiállításban elhelyezni.
- 6.12 Vállalkozó köteles a zászlók valamint az öltözetek bemutatása és készítése során a textil alapú másolatok és rekonstrukciók elkészítéséhez felhasználandó anyagokból egy-egy, legalább 25 cm x 25 cm méretű mintát előzetes jóváhagyás céljából Megrendelő rendelkezésére bocsátani. Megrendelő a minta átvételét követő 4 munkanapon belül véleményezi a bemutatott mintát. Az öltözetek gyártására, majd bábura történő igazítására és a textil alapanyagon kívül egyebet is felhasználó másolatok, rekonstrukciók elkészítésére a kizárólag a Megrendelő által jóváhagyott anyagból, a Megrendelő szakmai irányítása mellett kerülhet sor. Vállalkozó a kész öltözetet a Megrendelő által összehívott szakmai zsűri pozitív nyilatkozatának birtokában jogosult a kiállítás részévé tenni, a kiállítási vitrinbe helyezni. Ha a szakmai zsűri megalapozott kifogással él bármelyik elkészített nemesmásolat vagy rekonstrukció minőségével szemben a Vállalkozó köteles saját költségén azt javítani, amennyiben az nem lehetséges újat készíteni.
- 6.13 A Megrendelő a tulajdonát képező és az általa más közgyűjteményekből kölcsönzött múzeumi tárgyakat, a Vállalkozóval történt egyeztetés során megállapított időpontban kétoldalúan aláírt átadás-átvételi jegyzőkönyv ellenében adja át a kiállításban történő elhelyezés céljából a Vállalkozónak. Az átadás helyszíne az állandó kiállítás tere, amelyből a Vállalkozó azt nem távolíthatja el, műtárgybiztonsági követelményeknek megfelelő őrzéséről gondoskodni köteles.
- 6.14 Vállalkozó köteles a szerződés teljesítését írásban bejelenteni. A készre jelentés feltétele a szerződés 1. számú mellékletében meghatározott valamennyi enteriőr, installáció kivitelezését, a kiállítás gyengeáramú rendszerének kialakítását, a szoftverek, multimédiás anyagok, animációk valamint a hardver eszközök hiánytalan beépítettségét, és hibamentes, zavartalan együttműködését igazoló, a Vállalkozó és a Megrendelő képviselői által aláírt üzembe helyezési jegyzőkönyv. Az üzembe helyezési jegyzőkönyvben fel kell tüntetni a rendszerbe illesztett berendezések megnevezését, típusát, gyártási számát, továbbá

azonosításra alkalmas részeinek meghatározását is. Az üzembe helyezési jegyzőkönyv aláírásának feltétele a következő mellékletek csatolása:

- tesztelési terv, a funkcionális, integrációs és felhasználói tesztelés fázisaira,
- az informatikai tesztek eredményéről felvett, kétoldalúan aláírt jegyzőkönyv,
- a kezelő személyzet oktatását igazoló jegyzőkönyv.

- 6.15 Az üzempróba minden olyan berendezés, egység üzemszerű működésének jegyzőkönyvvezett ellenőrzése, amely az egységes kiállítás rendszer biztonságos üzembe helyezéséhez, használatához elengedhetetlenül szükséges. Üzemi próbát kell tartani minden olyan berendezés, rendszer vonatkozásában, amelynek rendeltetésszerű használatára való alkalmasságát kizárólag működés közben lehet megállapítani. Megrendelő a teljesítés igazolása során a műszaki megfelelőség mellett hangsúlyosan jogosult és köteles az esztétikai minőséget, esztétikai szempontokat is figyelembe venni.
- 6.16 Az átadás-átvétel előkészítése a Vállalkozó feladata. A szerződés teljesítése próbaüzemmel történik. A próbaüzem időtartama: 168 óra folyamatos rendeltetésszerű üzemelés jegyzőkönyvvezett befejezéséig tart. A próbaüzem alatt Vállalkozó folyamatos helyszíni műszaki jelenét köteles biztosítani. A próbaüzem alatt bekövetkező hiba esetén a próbaüzem újra kezdődik.
- 6.17 Vállalkozó köteles a próbaüzem megkezdése előtt a kiállítást üzemeltető műszaki személyzetet (9 fő) betanítani, amelynek során ismertetni kell különösen, a rendszer felépítését, az egyes berendezések kezelését és az esetleges meghibásodások esetén követendő eljárásokat. Az oktatás végére az oktatásban részesült munkatársaknak képesnek kell lenniük a kiállítás rendszerének önálló működtetésére.
- 6.18 A szerződés teljesítése a sikeres próbaüzem lefolytatását követően, az átadás-átvételi jegyzőkönyv Megrendelő képviselője által történt aláírásával kerül elismerésre. Az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírásának feltételei a következők:
- a próbaüzem sikeres lefolytatását igazoló, mindkét fél képviselője által aláírt jegyzőkönyv,
 - a beépítésre került berendezések minőségtanúsító okmányainak átadása,
 - a részletes rendszerrajzok, adatszerkezeti és folyamatleírások, az interfészek leírása, architekturális és adatkapcsolati ábra (telepítési, kábelezési/összekapcsolási) átadása,
 - fejlesztési dokumentáció csatolása,
 - kivitelezési (megvalósulási) dokumentáció csatolása,

- a beépítésre került berendezések, eszközök, telepített szoftverek magyar nyelvű használati és karbantartási utasításainak átadása,
- a telepített szoftverek licence igazolásainak átadása,
- szoftverek telepítőkészleteinek átadása,
- egyedi tervezésű szoftverek forráskódjai, és ezen szoftverek teljes körű átadását tanúsító okmányok átadása,
- a szoftverek tesztelésének részletes teszt dokumentációjának átadása,
- a kiállítás részét képező filmek, videoklipek átadása DVD-n,
- a beépített berendezések üzemeltetéséhez, karbantartásához szükséges információk, kezelési utasítások átadása,
- kiállítás előrehaladási napló átadása,
- végbemérési jegyzőkönyv csatolása,
- kivitelezői nyilatkozat csatolása,
- jótállásra vonatkozó okmányok átadása.

- 6.19 A szerződés akkor minősül teljesítettnek, ha a Vállalkozó a kiállítási installációkba épített, a tárgyi és dokumentációs anyagokat bemutató vitrinekben, tárlókban elhelyezett tárgyi és dokumentációs anyagokat bemutató vitrinek kivitelezését maradéktalanul megvalósítja, a kiállítás világítási és gyengeáramú rendszerének kialakítását elvégzi, a szoftvereket, multimédiás anyagokat, animációkat valamint a hardver eszközöket és egyéb berendezéseket hiánytalanul telepíti, összeszereli, funkcionálisan elhelyezi és az egységes kiállítás rendszer dokumentálhatóan, zavarmentes együttműködéssel hibátlanul teljesíti a jelen szerződés 1. mellékletében foglaltakat.
- 6.20 A nem garanciális javítási munkák teljesítésének igazolása a javítás elvégzését igazoló munkalap Megrendelő általi aláírásával történik.
- 6.21 Amennyiben a szerződés szerinti teljesítést akadályozó körülmény áll elő a Vállalkozó érdekkörében, úgy Vállalkozónak haladéktalanul írásban értesítenie kell a Megrendelőt a késedelem tényéről, okáról és várható időtartamáról.
- 6.22 Vállalkozó feladata a munkaterület és a szállítási útvonal folyamatos tisztántartása, a kiállítás építési-szerelési munkafázisában valamint a keletkezett valamennyi hulladéknak, anyagnak a munkaterületről történő folyamatos eltakarítása és elszállítása a veszélyes hulladéknak illetve anyagnak minősülő berendezések és alkatrészek tekintetében az idevonatkozó jogszabályi előírások betartásával.

7 Karbantartás

- 7.1 Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a kiállítás rendszerére annak valamennyi berendezésére és eszközére az átadás-átvételt igazoló

jegyzőkönyv aláírása napjától a 8.2 pontban előírt garancia idő alatt, valamint a garanciális időn túl a szükséges gyakorisággal elvégezni a garancia fenntartása érdekében kötelezően elvégzendő valamint a berendezések karbantartási utasításaiban foglaltak szerinti teljes körű karbantartási feladatokat. A Vállalkozó feladata a kiállítás berendezéseinek és rendszerének folyamatos üzemképes állapotban tartása, a rendszer ellenőrzése, tisztítása, beállítása. A karbantartási terv a szerződés 5. számú mellékletét képezi.

- 7.2 Vállalkozó teljes körű felelősséget vállal a karbantartási munkák nem megfelelő elvégzéséből származó valamennyi kárért.
- 7.3 Vállalkozó az esedékessé váló karbantartási munkákat a Megrendelővel egyeztetett időpontban végzi el. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy az Országában tartott rendezvények ideje alatt munkát nem végezhet.
- 7.4 A 4.3-4.4 pontokban meghatározott karbantartási díjak tartalmazzák a teljes rendszerre vonatkozó karbantartási szolgáltatás teljesítéséhez szükséges munkadíjat valamint az anyagköltséget a következők figyelembe vételével: A garancia időn túli karbantartási szolgáltatás esetében Vállalkozó díjmentesen vállalja évente 500.000 Ft + áfa értékig a szükséges alkatrészek biztosítását, ezen alkatrészek ellenértékét a karbantartási díj tartalmazza. Amennyiben a jelen pontban meghatározott értékhatárt meghaladóan pótalkatrész beszerelése válik szükségessé, úgy Vállalkozó ajánlatot készít Megrendelőnek, amely tartalmazza az alkatrész megnevezését, típusának pontos megjelölését, az ajánlati árat, a szállító adatait és a szállítás határidejét. Megrendelő jogosult az azonos típusú pótalkatrész más, kedvezőbb ajánlatot adó vállalkozástól való beszerzésére.
- 7.5 A karbantartási szolgáltatások vonatkozásában Felek munkanaplót vezetnek, amely tartalmazza az elvégzett karbantartási munkát, az anyagok felhasználását, alkatrészek beépítését, a Megrendelő részéről észlelt üzemzavar leírását, valamint a Vállalkozó által teljesített javításokat, illetve a meghibásodás okának feltüntetését. Ebben a naplóban kell rögzíteni a tisztítások és beállítások megtörténtét is. A naplóban tételes feljegyzésre kerülnek a 7.4. pont keretében történt teljesítések is.
- 7.6 Az elvégzett karbantartási munkákat Megrendelő a Vállalkozó által kiállított munkalapon igazolja. A munkalapok 2 példányban készülnek, amelyekből az eredeti példány a számlázás bizonylata, a másodpéldány pedig a teljesítés igazolására jogosult személyt illeti meg.

8 Jótállás

- 8.1 Vállalkozó jótállást vállal, hogy az általa szállított és beépített anyagok újak, alkalmasak a rendeltetésszerű használatra, mentesek minden anyagbeli, tervezési, kivitelezési és egyéb hibától továbbá az általa illetve közreműködői által a szerződés keretében végzett szolgáltatások mentesek mindenfajta hibától. A Vállalkozó kötelezettsége kiterjed arra, hogy az elkészült informatikai rendszer (alkalmazás) megfeleljen a jogszabályokban, a szerződésben, a műszaki leírásban foglalt valamennyi követelménynek, előírásnak, szabványnak valamint a tervezett felhasználás céljának.
- 8.2 Vállalkozó a kiállítás rendszerének valamennyi elemére, továbbá az elemek együttes, a kiállítás egységes rendszerében való hibátlan működésére az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása napjától kezdődően 2 év jótállást vállal.
- 8.3 A jótállási időszak alatt Megrendelő haladéktalanul írásban értesíti a Vállalkozót minden olyan meghibásodásról, amely Vállalkozó beavatkozását, vagy közreműködését igényli.
- 8.4 Vállalkozó a jótállási idő alatt bejelentett hibák elhárítását az anyagköltség és a munkadíj tekintetében egyaránt térítésmentesen biztosítja.
- 8.5 Amennyiben a Vállalkozó jótállási kötelezettsége alapján valamely alkatrészt vagy berendezést kicserél, úgy annak jótállási ideje a csere napjától újra kezdődik.
- 8.6 Vállalkozó felelőssége nem terjed ki az olyan hibákra, amelyek a Vállalkozó által átadott kezelési utasítások be nem tartásából, illetve nem rendeltetésszerű használatból, rongálásból, elemi csapásból származnak.
- 8.7 Megrendelő köteles haladéktalanul értesíteni a Vállalkozót a jótállási idő alatt felmerült bármilyen kárigényről.
- 8.8 Meghibásodás esetén Vállalkozónak a hiba elhárítását kritikus hiba esetén a hibabejelentéstől számított 8 órán belül, nem kritikus hiba esetén 48 órán belül meg kell kezdenie és kritikus hiba esetén 24 órán belül, nem kritikus hiba esetén 96 órán belül el kell hárítani. Az órák jelen pont vonatkozásában nem munkaórának tekintendők. A kiállítás megközelítését Megrendelő a Vállalkozók részére biztosítja.
- 8.9 Kritikus hibának minősül: az informatikai rendszer vonatkozásában a rendszer vagy az alkalmazás egészének, vagy jól elkülöníthető részének, vagy egyes alapfunkcióinak használatát lehetetlenné tevő, vagy olyan

súlyos mértékben korlátozó hiba, amelynek következtében a rendszer, az érintett rész vagy alkalmazás, vagy az érintett funkció a napi tevékenység végzése során nem vagy nem ésszerű módon használható.

Ilyen hibának minősül különösen:

- a rendszer (alkalmazás) gyakori, leállása, összeomlása, amikor a hiba fennállása miatt újra kell indítani az alkalmazást;
- az adatbázis vagy az adatállomány súlyos sérülése, integritásának, konzisztenciájának sérülése;
- indokolatlan manuális beavatkozások felmerülése;
- akadály, amely olyan súlyos hibát jelent, hogy a rendszer vagy az alkalmazás használata nem folytatható semmilyen módon.

Kritikus hibának minősül: a kiállítás alábbiakban meghatározott elemeink bármilyen meghibásodása, amelynek következtében a rendszer, vagy az érintett funkció a napi tevékenység végzése során nem vagy nem ésszerű módon használható.

- épületvezérlés meghibásodása;
- intelligens vezérlő rendszer meghibásodása;
- világítás vezérlő rendszer meghibásodása;
- kiállítás főbb látványelemeinek meghibásodása;
- enteriőrök meghibásodása;
- szoftver működésbeli meghibásodása ha az a rendszer egészének, vagy jelentősebb részének leállítását, hibás működését eredményezi.

8.10 Amennyiben a Vállalkozó nem kezdi meg a hibaelhárítást a 8.8 pontban előírt határidőkön belül, úgy Megrendelő jogosult azt a Vállalkozó kockázatára és költségére mással elvégeztetni.

8.11 A jótállási időszak alatt bejelentett garanciális követelések a jótállási idő lejártá után hat hónappal is érvényesíthetők.

9 Teljesítési biztosíték

9.1 A Vállalkozó legkésőbb a szerződés hatálybalépésekor Megrendelő rendelkezésére bocsátja a Kbt. 126 § (6) bekezdés a) pont szerint általa választott formában a teljesítési biztosítékot a 4.1 pontban meghatározott vállalkozási díj ÁFA nélkül számított összegének 5%-át kitevő összegben, a szerződés teljesítési határidejét kettő hónappal meghaladó érvényességi idővel, amely 6. számú mellékletként a szerződés elválaszthatatlan részét képezi. A teljesítési biztosíték a Megrendelő bankszámlájára történő átutalása esetén a Vállalkozó erre

vonatkozó nyilatkozata és az átutalás teljesítésének bizonylata válik a szerződés mellékletévé. A biztosíték célja a Vállalkozó jelen szerződésben meghatározottak szerinti teljesítésének elmaradásával kapcsolatos igények biztosítása.

- 9.2 Amennyiben a teljesítési biztosíték érvényességi idejét meghaladó napra esik a teljesítés időpontja, Vállalkozó köteles gondoskodni a legkésőbb a lejárathoz 10 nappal az érvényességi idő legalább kettő hónappal való meghosszabbításáról.
- 9.3 A teljesítési biztosíték érvényességi határidején belül a Vállalkozó bármilyen mulasztása vagy szerződésszegése a szerződés végrehajtása során önmagában megalapozza a Megrendelő jogát, hogy a teljesítési biztosítékra a mulasztással vagy a szerződésszegéssel arányos részét igénybe vegye. A teljesítési biztosíték összege részletekben is igénybe vehető.
- 9.4 Amennyiben a teljesítési biztosítékból bármely okból kifizetésre kerül sor, Vállalkozó 5 munkanapon belül köteles gondoskodni a teljes összegű teljesítési biztosíték rendelkezésre állásáról (visszapótlásáról) a Kbt. 126. § (8) szerint.
- 9.5 Megrendelő a jólteljesítési biztosíték rendelkezésre bocsátását követően haladéktalanul intézkedik a teljesítési biztosíték felszabadításáról. A teljesítési biztosítékból történő kielégítés nem mentesíti a Vállalkozót szerződéses kötelezettségeinek teljesítése, illetőleg a biztosíték összegét meghaladó Megrendelői követelések megtérítése alól.

10 Jólteljesítési biztosíték

- 10.1 A Kbt. 126.§ (4) bekezdése alapján Vállalkozó Megrendelő rendelkezésére bocsátja a Kbt. 126. § (6) bekezdés a) pont szerint általa választott formában a jólteljesítési biztosítékot. A jólteljesítési biztosíték a szerződés 7. számú mellékletévé válik. A jólteljesítési biztosíték a Megrendelő bankszámlájára történő átutalása esetén a Vállalkozó erre vonatkozó nyilatkozata és az átutalás teljesítésének bizonylata válik a szerződés mellékletévé. A jólteljesítési biztosíték mértéke: a jelen szerződés 4.1 pontjában meghatározott vállalkozási díj áfa nélküli értékének 5%-a, érvényességi idejének kezdete: a teljesítés időpontja, az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírásának napja, érvényességének vége: a jótállási idő lejárt. A jólteljesítési biztosítékot a teljesítés időpontját megelőzően kell Ajánlatkérő rendelkezésére bocsátani. A biztosíték célja a szerződés hibás teljesítésével kapcsolatos jótállási és szavatossági igények biztosítása.
- 10.2 A biztosíték felhasználásának esetei:

- (1) A biztosíték a jótállási időszakban esetlegesen felmerülő, a jótállási kötelezettség körébe tartozó hibák kijavításának fedezete. A jótállás időtartama alatt Megrendelő a hibás munkarészekkel kapcsolatos nyilatkozatát haladéktalanul köteles megtenni, Vállalkozó a hibák kijavítását a hibabejelentéstől számított 8 órán belül, nem kritikus hiba esetén 48 órán belül meg kell kezdenie és kritikus hiba esetén 24 órán belül, nem kritikus hiba esetén 96 órán belül el kell háritani. Megrendelő jogosult - a Vállalkozó értesítése mellett - a Vállalkozó kockázatára és költségére, a biztosíték terhére a munkát mással elvégeztetni.
- (2) Amennyiben a biztosíték nyújtására bankgarancia formájában kerül sor, úgy Megrendelőt kedvezményezettként megjelölő bankgarancia alapján a bank köteles a fentiekben meghatározott összeget feltétel nélkül kifizetni a Megrendelőnek, annak első felszólítására, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, tekintet nélkül a Vállalkozó vagy a bank bármely ellenvéleményére, ha Megrendelő kijelenti felhívásában, hogy a Vállalkozó mulasztást követett el a szerződés értelmében, a jótállás körébe tartozó kötelezettségét nem teljesítette és Megrendelő a jótállás körébe tartozó igényét érvényesíteni kívánja.
- (3) A biztosíték összege részletekben is igénybe vehető.

11 Kárveszély, felelősségbiztosítás

- 11.1 A kivitelezéssel érintett munkaterületen a Vállalkozó viseli a kárveszélyt a munkaterület átvételétől a szerződés teljesítéséig. Vállalkozó köteles helytállni valamennyi kárért, amit saját maga vagy alvállalkozói okoztak a Megrendelőnek vagy harmadik személyeknek a szerződés teljesítésével összefüggésben. Vállalkozó köteles a tudomására jutott káreseményről Megrendelőt haladéktalanul írásban értesíteni, különös tekintettel a személyi sérüléssel járó vagy jelentősebb vagyoni hátrányt okozó eseményekre. Az értesítésben meg kell jelölnie a káresemény körülményeit, a kár természetét és ismert mértékét.
- 11.2 A szerződéskötést követő 5 napon belül Vállalkozó átadja a Megrendelő részére a kifejezetten a jelen szerződés tárgyát képező munkákra megkötött - vagy arra kiterjesztett - a Megrendelőre, harmadik személyekre és a Vállalkozó alvállalkozóira, közreműködőire is kiterjedő, a szerződés teljesítési határidejét kettő hónappal meghaladó érvényességi idejű teljes körű felelősségbiztosítási szerződés eredeti okmányainak egy példányát. A biztosítási érték 50.000.000.-Ft. A felelősségbiztosítási okmány a szerződés 8. számú mellékletévé válik. Érvényes felelősségbiztosítás hiányában a munkaterület átadása és a

munka megkezdése nem lehetséges, és az esetleges késedelemből származó összes következmény a Vállalkozót terheli.

12 Szerzői jogi kérdések

- 12.1 Vállalkozó jogszavatosságot vállal azért, hogy az általa készített, vagy készítettett számítógépes programalkotások felhasználása továbbá a teljesítendő szolgáltatások, szállítások illetve azok bármely részének a Megrendelő által történő igénybevétele nem sérti harmadik személy szerzői jogát, szabadalomhoz, védjegyhez, ipari mintaoltalomhoz fűződő, vagy bármely más szerzői jogi, iparjogvédelmi oltalmat élvező jogát, forgalmazáshoz való kizárólagos jogát. Megrendelő a szerződés jelen fejezete szerinti felhasználási jogot úgy szerzi meg, hogy a művek felhasználásával kapcsolatban semmilyen harmadik személy irányában nem tartozik fizetési kötelezettséggel. Vállalkozó harmadik személy(ek) esetleges igényeivel szemben közvetlenül tartozik helytállni.
- 12.2 Vállalkozó szavatol azért, hogy az általa a szerződés alapján elkészített és átadott valamennyi szellemi alkotás kapcsán semmilyen harmadik személynek nem áll fenn bármely olyan joga, amely a szellemi alkotások Megrendelő általi, a szerződés szerinti megszerzését akadályozza, korlátozza vagy kizárja. A Vállalkozó szavatol azért, hogy valamennyi, a szerződés teljesítésében közreműködő féllel - akár természetes személy, akár szervezet - olyan megállapodást hoz létre, amelynek eredményeképpen a jelen szerződés alapján készített valamennyi szellemi alkotás vonatkozásában biztosítja a Megrendelő kizárólagos és feltétel nélküli megszerzését.
- 12.3 Megrendelő a vállalkozási díj megfizetése ellenében a jelen szerződés teljesítésének eredményeként keletkezett szerzői jogi védelem alá eső valamennyi alkotással kapcsolatban – a kiállítási rendszer átadásával - megszerzi az igényeinek megfelelően egyedileg specifikált szellemi alkotások teljes körű, korlátozás nélküli, határozatlan időre szóló, kizárólagos, harmadik személynek átengedhető felhasználási jogát. A Megrendelő a művek felhasználására harmadik személynek további engedélyt adhat.
- 12.4 Vállalkozó a Megrendelőt megillető felhasználási jogok gyakorlása során a mű integritásához fűződő jogait sem szerzői felügyelet, sem más formában nem gyakorolhatja.
- 12.5 A felhasználási jog kiterjed különösen a mű(vek) tetszőleges példányban, analóg vagy digitális adathordozón tetszőleges alkalommal történő többszörözésére, a többszörözött példányok terjesztésére, valamint az előzőekben felsorolt jogosítványokat is magában foglaló többszörözés

jogának harmadik személy részére történő átengedésére (a terjesztési jog magában foglalja a többszörözött példányok bármely ismert módon történő nyilvánossághoz való közvetítésre való jogot is) valamint a mű(vek) kiállítására.

13 Kártérítés, kötbérek

- 13.1 Amennyiben a Vállalkozó a kiállítás teljes körű létrehozására vonatkozóan elmulasztja a jelen szerződésben vállalt valamennyi kötelezettségének a szerződés 2.1.2 pontjában előírt határidőre történő teljesítését, úgy Megrendelő késedelmi kötbérre jogosult. A késedelmes teljesítés esetén fizetendő kötbér naponta a szerződés 4.1 pontjában meghatározott áfa nélküli vállalkozási díj 0,5 %-a.
- 13.2 Amennyiben a Vállalkozó a karbantartási szolgáltatás teljesítése vonatkozásában elmulasztja a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeinek a szerződés 7.1 pontjában előírt ütemezés szerinti határidőre történő teljesítését, úgy Megrendelő késedelmi kötbérre jogosult. A havonta illetve a karbantartási tervben előírt gyakorisággal teljesítendő karbantartási szolgáltatások késedelmes teljesítése esetén fizetendő kötbér naponta a késedelemmel érintett szolgáltatásra vonatkozóan a szerződés 4.3 illetve 4.4 pontjában meghatározott áfa nélküli díj 0,5 %-a.
- 13.3 Vállalkozó I. osztályú minőségben köteles a szerződést teljesíteni. Amennyiben Vállalkozó hibásan teljesít, úgy Megrendelő a hiba kijavításáig naponta a 4.1. pontban, meghatározott áfa nélküli vállalkozási díj 0,5 %-ának megfelelő mértékű minőségi kötbérre jogosult.
- 13.4 Amennyiben a Vállalkozó késedelme a kiállítás teljes körű létrehozására vonatkozóan a 14 napot eléri vagy meghaladja, a Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől. A Megrendelő elállási jogát a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú, írásbeli nyilatkozattal gyakorolja. Ebben az esetben a Vállalkozó díjazásra nem tarthat igényt, továbbá a Megrendelő jogosult a 13.5 pontban meghatározott meghiúsulási kötbérre is az elállás napját követő 15 napon belül.
- 13.5 Amennyiben Vállalkozó a kiállítás létrehozására vonatkozóan előírt kötelezettségét az ő érdekkörében felmerült okból nem teljesíti, úgy köteles a 4.1 pontban meghatározott vállalkozási díj ÁFA nélküli értékének 20 %-át meghiúsulási kötbér címén Megrendelőnek megfizetni.
- 13.6 Amennyiben a Vállalkozó nem végzi el a hibaelhárítást a szerződés 8.8 pontjában előírt határidőre, valamint a nem garanciális jellegű munkák

vonatkozásában az eseti megrendelésben előírt teljesítési határidőre úgy Megrendelő a hibaelhárítás elvégzésének késedelmes teljesítése esetén a késedelem minden megkezdett napja után a teljesítés napjáig: 100.000 Ft/nap kötbérre jogosult.

- 13.7 Amennyiben a kiállítás üzemelése során a kiállítás rendszer egésze egy napnál hosszabb ideig Vállalkozói hiba vagy mulasztás vagy a karbantartási szolgáltatások nem megfelelő teljesítése miatt nem működik, Megrendelő naponta 100.000.-Ft összegű kötbérre jogosult.
- 13.8 A kötbér a szerződészegés napján válik esedékessé.
- 13.9 Megrendelőnek jogában áll az esedékessé vált és a Vállalkozó által elismert kötbért a benyújtott számlából visszatartani.
- 13.10 Bármely, nem szerződészerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a Megrendelő részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényről, vagy igényekről, amelyek a Megrendelőt a szerződészegés következményeként megilletik.
- 13.11 Vállalkozó köteles valamennyi, a Megrendelőnek okozott kár megtérítésére. A Megrendelő a kötbért meghaladó igazolt kárát is érvényesítheti a Vállalkozóval szemben.

14 Értesítések

- 14.1 Az egyik fél által a másik félnek küldött értesítéseket írásban, kézbesítő útján, vagy postai úton ajánlott küldeményként, vagy telefaxon kell megküldeni a szerződésben meghatározott címre.
- 14.2 A kézbesítővel vagy postai úton ajánlott küldeményként vagy tértivevénnyel küldött értesítés az átvétel napján, a telefaxon küldött értesítés a sikeres adási nyugtán feltüntetett időpontban tekinthető kézbesítettnek.

15 Egyéb megállapodások

- 15.1 Vállalkozó teljes körű anyagi felelősséget vállal azért, hogy a jelen szerződés tárgyát képező kivitelezés a hatályos jogszabályoknak, az érvényes szabványoknak és a szerződésben meghatározott műszaki tartalomnak megfelel.
- 15.2 Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy az általa szállított berendezések gyártójával együttműködik a szerződés teljesítése érdekében, és mindent megtesz annak érdekében, hogy a gyártó cég

teljes körű gyártói támogatása, a rendszer alkatrész ellátása valamint a berendezések szervizelése a szerződés teljes időtartama alatt biztosított legyen. A gyártói nyilatkozatokat a jelen szerződés 9. és 10. számú mellékletei tartalmazzák.

- 15.3 Vállalkozó felelős a teljesítésben közreműködő személyzet, továbbá a helyszínen tartózkodó személyek testi épségéért, egészségéért, életéért, valamint Megrendelőnek általa vagy közreműködője által okozott károkért, továbbá az érvényes építésügyi, munkavédelmi, tűzrendészeti, közegészségügyi és környezetvédelmi hatósági előírások betartásáért.
- 15.4 Vállalkozó csak szerződésszerű teljesítés esetén hivatkozhat referenciaként a Megrendelőre. Az esetleges szerződésszegés tényét Megrendelő feltünteti a referencia nyilatkozatban.
- 15.5 A jelen szerződés teljesítéséről a Kbt. 31. § (1) bekezdés e) pontjában foglalt adatokat a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban közzé kell tenni.
- 15.6 Vállalkozó a közbeszerzés tárgyának következő része(i) teljesítéséhez vehet igénybe a közbeszerzés értékének 10%-át meg nem haladó mértékben alvállalkozót: hardver eszközök beszerzése, installálása, tesztelése, gyengeáramú rendszer kiépítése, beüzemelése és tesztelése, kiállítás építése, szerelési munkái, falak, vitrinek, kiállítási rendszer, gyengeáramú rendszerek, hardver eszközök és szoftver alkalmazások üzemelése, karbantartása, történész szakember, szoftver, multimédiás anyagok, animációk fejlesztése, tesztelése.
- 15.7 Vállalkozó a szerződés teljesítésében résztvevő közreműködők teljesítéséért úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna el.
- 15.8 Megrendelő biztosítja az áramot és vizet a Vállalkozó számára. Az áram vételezés esetében a Vállalkozó köteles, egy építési csatlakozó szekrényt telepíteni, amelyen keresztül biztosítja a Megrendelő az áramot. Mindaddig, amíg ezt az építési csatlakozó szekrényt a Vállalkozó nem telepíti, nem kezdődhetnek el a kivitelezési munkálatok. A sikeres telepítést a Vállalkozónak mérési jegyzőkönyvvel kell bizonyítania. A Országgyűlési Múzeum állandó kiállítási terében, mint munkaterületen elhelyezett anyagok és eszközök valamint múzeumi tárgyak őrzése a Vállalkozó felelőssége, azok esetleges eltűnéséért Megrendelő felelősséget nem vállal.
- 15.9 Megrendelő jelen szerződés 12. számú mellékleteként csatolja az Országház és az Országgyűlés Irodaháza épületének érvényes speciális munkarendi, munka- és tűzvédelmi szabályait, amelyek betartásáért a munkavégzés teljes időtartama alatt a Vállalkozó felel.

- 15.10 Amennyiben a Vállalkozó a munkavégzés során személyek testi épségét veszélyezteteti, a Megrendelőnek jogában áll a munkavégzést azonnal leállítani. A munkavégzés újrakezdése csak a veszély elhárítása után lehetséges a Megrendelő engedélye alapján. Az ebből eredő mindennemű következmény és késedelem a Vállalkozót terheli.
- 15.11 Vállalkozó kijelenti, hogy a vállalkozási díj kialakításánál figyelembe vette azt a körülményt, hogy a teljesítés helyének jellegéből adódóan esetenként sor kerülhet a munkavégzés leállítására anélkül, hogy a Vállalkozó jogosulttá válna a vállalkozási díj emiatt történő megváltoztatására. A munkaidőn túli és a munkaszüneti napokon való munkavégzés miatt külön díjazás nem számítható fel.
- 15.12 Az épület folyamatos üzemeltetéséből adódóan a munkát úgy kell megszervezni, hogy az a lehető legkisebb mértékig se zavarja a hivatali tevékenységet.
- 15.13 Vállalkozó köteles a jelen szerződés teljesítésére, mind a megfelelő munkaerő, mind az anyagok, organizációs és egyéb feltételek biztosításával felkészülni.
- 15.14 Vállalkozó kijelenti, hogy a szerződés teljesítéséhez szükséges erőforrásokat, szakembereket és műszaki, technikai felszereltséget valamint a felelős műszaki vezetői jelenlétet folyamatosan biztosítja.
- 15.15 A teljesítés helyeként megjelölt épületben munkát végző személyeknek a belépési engedély megszerzése érdekében adatlap kitöltésével és annak aláírásával hozzá kell járulniuk ahhoz, hogy a személyes adataikat az Országgyűlési Őrség ellenőrizze. Amennyiben bármelyik személy ellen kifogás merül fel, úgy Vállalkozó köteles helyette más szakembert megjelölni.
- 15.16 A belépési engedély iránti kérelem benyújtásának késedelme vagy elmulasztása esetén Megrendelő a folyamatos munkavégzésben akadályoztatást nem fogad el.
- 15.17 A jelen szerződés módosítása kizárólag a Kbt. 132. §-ának figyelembevételével, a Kbt. 31. § (1) bekezdés h) pontjában előírt közzétételi kötelezettség figyelembe vételével, a szerződés aláírására jogosultak által, írásban lehetséges.
- 15.18 Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdésében foglaltaknak megfelelően Vállalkozó kijelenti, hogy átlátható szervezetnek minősül. A Vállalkozó a jelen pont illetve a szerződés 11. számú melléklete szerinti nyilatkozatában foglaltak változása esetén arról haladéktalanul köteles a Megrendelőt tájékoztatni. A valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött

visszterhes szerződést a Megrendelő azonnali hatállyal felmondja vagy - ha a szerződés teljesítésére még nem került sor - a szerződéstől eláll.

- 15.19 A Megrendelő a Vállalkozóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal elállhat a szerződéstől különösen, ha:
- a Vállalkozó szerződéses kötelezettségeit súlyosan vagy ismételten megszegi,
 - a Vállalkozó a Megrendelő által megadott határidőn belül nem tesz eleget a megrendelői felhívásnak, hogy szerződésszerű kötelezettségeinek feleljen meg,
 - a Vállalkozó hibásan teljesít (azaz Vállalkozó két megrendelői elutasítás után harmadik alkalommal is olyan módon szolgáltat, amelyet a Megrendelő nem fogad el),
 - a Vállalkozó kétszeri felszólítás ellenére nem teljesíti a Megrendelő által adott utasításokat,
 - a Vállalkozó fizetéképtelenné válik, felszámolási, végelszámolási eljárás indul vele szemben, felfüggeszti gazdasági tevékenységét, beszünteti kifizetéseit,
 - jogerős elmarasztaló határozatot hoznak a Vállalkozó, illetve az általa a szerződés teljesítésébe bevont bármely alvállalkozója, közreműködője szakmai tevékenységét érintő szabály vagy jogszabály megsértése, vagy bűncselekmény miatt,
 - a Vállalkozó nem biztosítja az előírt biztosítást, vagy a biztosító tevékenységi engedélyét elveszítette vagy fizetéképtelenné vált és a Vállalkozó haladéktalanul nem köt újabb biztosítást,
 - az előírt teljesítési határidő előtt nyilvánvalóvá válik, hogy a Vállalkozó a munkát csak számottevő (14 napot elérő) késéssel vagy – a fogyatékoság kiküszöbölésére tűzött közösen meghatározott határidő letelte ellenére is – hibásan tudja elvégezni, különös tekintettel amennyiben a Vállalkozó késedelme a kiállítás teljes körű létrehozására vonatkozóan a 14 napot eléri vagy meghaladja,
 - a Vállalkozó valamely teljesítési határidő vonatkozásában 14 napot meghaladó késedelembe esik, valamint
 - jelen Szerződésben vagy jogszabályban meghatározott egyéb esetekben.
 - Felek megállapodnak, hogy Megrendelő az elállási jogát az annak alapjául szolgáló körülmény bekövetkezésének napját követő naptól kezdődően jogosult gyakorolni a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú írásbeli nyilatkozatával. A Megrendelő jogosult a szerződéstől elállni, amennyiben a jelen szerződésbe foglalt kötelezettség teljesítéshez szükséges költségvetési fedezetet a központi költségvetés nem biztosítja, vagy az elvonásra kerül. Ebben az esetben az elállás időpontjáig történt szolgáltatásokkal a Felek egymással elszámolnak.
 - A Vállalkozó szerződésszerű vagy jogszerű megrendelői elállás esetén a Vállalkozó kárainak megtérítésére nem tarthat igényt.

15.20 Megrendelő jogosult és egyben köteles a szerződést felmondani - ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon -, ha

a. a Vállalkozóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes szervezet, amely tekintetében fennáll az 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott valamely feltétel;

b. a Vállalkozó közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személyben vagy személyes joga szerint jogképes szervezetben, amely tekintetében fennáll az 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott valamely feltétel.

Felmondás esetén a Vállalkozó a szerződés megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult.

15.21 Vis maior

A vis maior események az egyik félnek sem felróható körülményként mentesítik a Feleket a szerződés alapján terhelő köteleik teljesítése alól a körülmény fennállásának időtartamára, feltéve, hogy ezen körülmények a jelen szerződés aláírását követően illetőleg a Felek akaratán kívül álló okból jöttek létre, nem voltak előre láthatóak és nem voltak elháríthatóak.

Vis maior eseménynek tekintendők különösen a természeti katasztrófák (villámcsapás, földrengés, árvíz, hurrikán) tűzvész, a robbanás, járvány, háború vagy más háborús konfliktusok, megszállás, kereskedelmi embargó, felkelés, forradalom, lázadás vagy egyéb katonai cselekmények, polgárháború, terrorcselekmények, zendülés, rendzavarás, zavargások.

15.22 A vis maior események kihatásai:

A vis maiorra hivatkozó felet terheli annak bizonyítása, hogy a vis maior eseménynek a szerződésszerű teljesítésre kiható következményét az adott helyzetben elvárható gondosság tanúsítása esetén sem – vagy csak aránytalan áldozat árán – lehetett volna elhárítani.

Annak érdekében, hogy bármely vis maior esemény a fentiekkel összhangban a szerződéses kötelek teljesítését akadályozó tényezőként hivatkozási alap legyen, a teljesítésében akadályozott félnek az akadály felmerülését követően haladéktalanul írásban tájékoztatnia kell a másik felet a vis maior körülmények bekövetkeztéről, a teljesítés vonatkozásában várható késedelmi időszakról.

Amennyiben a mentesülés indoka megszűnik, úgy erről a tényről a másik felet haladéktalanul, írásban, értesíteni kell, továbbá tájékoztatni kell, hogy a mentesülés indokát jelentő különleges körülmények miatti késedelmes intézkedéseket mikor teljesítik.

A szerződés teljesítésének valamely vis maior jellegű esemény következtében előállt 30 napon túli késedelme esetén, a Felek megvitatják a szerződés megfelelő módosítását.

16 Titokvédelem

- 16.1 Vállalkozót titoktartási kötelezettség terheli a jelen szerződés teljesítése során a Megrendelővel, annak tevékenységével kapcsolatban tudomására jutott mindennemű, közérdekű adatnak nem minősülő adat, információ, ismeret vonatkozásában. E titoktartási kötelezettség kiterjed a Vállalkozó alvállalkozóira, alkalmazottaira, valamennyi közreműködőjére is, akiket erre a Vállalkozó köteles hitelt érdemlően figyelmeztetni.
- 16.2 Vállalkozó a szerződésre vonatkozó bármely okmányt, dokumentációt és információt kizárólag a szerződés teljesítésére használhatja fel, azokat a Megrendelő előzetes írásos hozzájárulása nélkül nem hozhatja harmadik fél tudomására.
- 16.3 Jelen titoktartási kötelezettségről jogszabály felmentést adhat. A titoktartási kötelezettség időbeli korlát nélkül áll fenn.

17 Együttműködés, vitás kérdések rendezése

- 17.1 Megrendelő és Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés teljesítése érdekében egymással együttműködnek.
- 17.2 A jelen szerződéssel kapcsolatos értesítéseket írásban kell megtenni.
- 17.3 A felek nyilatkozattételre és intézkedésre jogosult képviselői:

Megrendelő részéről:

Bellavics István
dr. Kedves Gyula

tel: 06-1-441-4380; fax: 06-1-441-4383
tel: 06-1-441-4124; fax: 06-1-441-4383

Vállalkozó részéről:

Varga Tamás
Gyarmati István

tel: 06-70-337-3440
tel: 06-70-337-3370

A megnevezett személyek esetleges változásáról felek egymást írásban értesítik.

- 17.4 A felek a szerződés aláírásával felhatalmazzák a megnevezett személyeket, hogy a szerződés teljesítése érdekében szükséges műszaki döntéseknél a teljesítést igazoló dokumentumok aláírásánál feleket képviseljék, a kivitelezési naplóba történt bejegyzéseket ellenőrizzék. A megnevezett személyek jogosultak és kötelesek megtenni minden olyan műszaki intézkedést, nyilatkozatot, amely a szerződés teljesítéséhez szükséges, a jelen szerződésben, az annak mellékleteiben foglaltakkal nem ellentétes, és nem minősül a szerződés módosításának vagy kiegészítésének.
- 17.5 Vállalkozó hozzájárul ahhoz, hogy hetente egyszer, de szükség esetén több ízben is, előre egyeztetett időpontban, Megrendelő által megbízott szakértő a munkálatokat Vállalkozó telephelyén ellenőrizhesse. Vállalkozó köteles a projekttel kapcsolatos kiállítás előrehaladási naplót, valamint a kért információkat a helyszínen a szakértő részére megadni.
- 17.6 Megrendelőnek és Vállalkozónak mindent meg kell tennie annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan nézeteltérést vagy vitát, amely közöttük a jelen szerződéssel kapcsolatban merül fel.
- 17.7 Amennyiben az említett közvetlen tárgyalások a megkezdésüktől számított 15 napon belül nem vezetnek a jelen szerződéssel összefüggésben keletkezett jogvita – ideértve a szerződés létrejöttével, érvényességével, megszüntetésével kapcsolatos jogvitákat is – megoldásához, úgy a perben eljáró bíróság az 1952. évi III. törvény (Pp.) rendelkezései alapján meghatározott bíróság.

18 Alkalmazott jogszabályok

A jelen szerződésben nem szabályozottak tekintetében a Közbiztosításról szóló módosított 2011. évi CVIII. törvény, a 2013. évi V. tv. a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell alkalmazni.

19 Hatálybalépés

- 19.1 A szerződés az aláírása napján lép hatályba.

19.2 Jelen szerződés 5 eredeti példányban készült, amelyből három példány a Megrendelőt, két példány a Vállalkozót illeti meg. A szerződés az elválaszthatatlan részét képezik az alábbi melléletek:

- 1. sz. melléklet: Műszaki tartalom (műszaki leírás, kiviteli tervek, ajánlat)
- 2. sz. melléklet: Kiviteli ütemterv
- 3. sz. melléklet: Organizációs műszaki leírás
- 4. sz. melléklet: Részletes költségvetés
- 5. sz. melléklet: Karbantartási terv
- 6. sz. melléklet: Teljesítési biztosíték
- 7. sz. melléklet: Jólteljesítési biztosíték
- 8. sz. melléklet: Felelősségbiztosítási okmány
- 9. sz. melléklet: Gyártói nyilatkozat műszaki támogatásról, alkatrészellátásról
- 10. sz. melléklet: Gyártói nyilatkozat a szakszervizről
- 11. sz. melléklet: Átláthatósági nyilatkozat
- 12. sz. melléklet: Tűzvédelmi előírások, munkavédelmi, tűzvédelmi és munkarendi szabályzat

Budapest, 2014. július 31.

.....
Such György
főigazgató
Országgyűlés Hivatala

.....
Varga Tamás
ügyvezető igazgató
SME Services Group Kft.

.....
Gyarmati István
ügyvezető igazgató
Gelka System Kft.

.....
Bíró Ferenc
ügyvezető igazgató
GENAT Kft.